

Сушинский о ЧМ-2024: «Без сборной России нет никакого интереса следить за этим турниром. Если и буду смотреть, то исключительно финальную часть»

Максим Сушинский ответил на вопрос о том, будет ли следить за ЧМ-2024.

«Вы смеетесь? Вы думаете, что я буду следить за этим турниром? Нашей же сборной на нем нет.

Если и буду смотреть, то исключительно финальную часть. Без участия сборной России следить за этим турниром нет никакого интереса», – сказал бывший нападающий сборной России Максим Сушинский.